WO E

SFN6A3 A 5 HICHH U= K 7 35K TR IR ) | HE AR AR P St TH B 1 23O EFICAW D H
i E 721388 GRS —XOEBIZHOWTTHEM T2 < &%) 1220 T, BROBEMED B0 &
BT 5,

b, BAEOIEE LCAE2@AER L, BEHFMIRLMFHIO L, £H LBEEZHRAT 5,

SF64 9724 H

FEE AR KRUFHERRIE2 TH1 0% 875

KA B AT A ST

TR R ORI s Il

ZiEE (ERT REREEFE) A RFER 6 2 6 i

KA RS A

ARG RN =

!
—_
!
H

I

Sl st

T B T R



HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
£l 9 - S
= 1 175, 761, 804
T
= 1 42, 035, 351
T (ICT)
m3 0 0
PR (BEER) % 1= (ICT) 34, 900m3
Y 0 0
T Hb S E T CEH - ERiRY Late) 38, 810m3
Y 0 0
FHIA (=27) +Hb - E50, 000m3 AT 38, 800m3
Y 0 0
T (ICT)
m3 44, 000 40, 735, 549
PR (BEER) % 1= (ICT) 44, 000m3
= 1 10, 340, 000
o Hb S E T CEd - ERiRY Late) 8, 550m3
= 1 8, 652, 600
o Hb S E T CEH - ERiRY Late) 6, 750m3
= 1 2,853, 225
T Hb S E T CEd - ERiRY Late) 1, 120m3
= 1 473, 424
T Hb S E T CEd - ERiRY Late) 23, 000m3
= 1 9, 630, 100
FHIA (=27) +Hb - E50, 000m3 AT 39, 400m3
= 1 8, 786, 200
R FEIE T (CT)
= 1 1, 096, 068
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£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
EiEHETE () 1350) (ICT) VIR - b R OV - kG -
m2 90 797 71,730
LT (& 158) (ICT) A [ D M6 L
m2 2,030 504. 6 1,024, 338
Fe AL T
= 1 203, 734
A L (h-1") 650m3
Y 0 0
A L (h-1") 460m3
= 1 44, 206
S E T G FRRY 1AL 650m3
= 1 159, 528
TE&RT
= 1 83, 296, 260
TRNEAALEE T
= 1 83, 296, 260
P A RiTALER AR (LB L ELEE) RIS, 0
kg/m3
(<L - iEo%)
m3 7,000 958.5 6, 709, 500
THRA 2FH R AL E
m3 23, 000 2, 340 53, 820, 000
+E% R MRA TR ARR(EERE
SLEE) RINE14. 6kg/m3
m3 20, 000 634.5 12, 690, 000
2R B WK PEE LB RS BRINEE30. Okg/
m3
(B
m3 3, 220 1,048 3, 374, 560
K L (h-1") 23, 000m3
= 1 2,210, 300
b S T Cadl- ERiRY L&) 7,000m3
= 1 2,930, 900
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
FEIA (b-27) +# 50, 000m3 AT 7, 000m3
= 1 1, 561, 000
HE o BT
= 1 538, 056
LENELT.
= 1 538, 056
L2 HLER BATES InZ 8 2 2mPL T [H{bk1
00m2d» 7= v fE & 5.45t/100m2 t
AV NREA A
m2 212 2,538 538, 056
5 P - B A A L
= 1 9, 690, 458
E¥LT
= 1 137, 956
R T
= 1 1,965, 611
NS LOHAY JANESHARAR -1 S 2m
RKIFTiAEL. 5m
e 13 39, 698 516, 074
NS LOHAY JANESAARAR F-H1R S 4m 5
RAMRATIAF2. 95m
e 4 73,991 295, 964
JRBER & 5 SARAR LOHAY JANE AT & 5 SRR )R &
am SARIFTIAR2. Tm
e 2 557, 214 1,114, 428
SARAR LB 1L SD345 D16
t 0.03 1, 304, 864 39, 145
BIRT
= 1 6,942, 711
¥jLasp)-h 18-8-40 (fEk7) H/=10cm
m2 40 3, 348 133,920
VIR PZEMEL. Am NZE0 S 1. Om 24-12—
25(20) (FakA) —Messd: av))-ME
I fi
m3 49 28, 823 1,412, 327
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
AR SD345 D13
t 1. 67 160, 782 268, 505
AR SD345 D16~25
t 1.16 158, 941 184, 371
H HiAR 27 WFEYER =20
m2 11 5,198 57,178
797" =h 1.4mX 1. Om
#% 2 1, 237, 640 2, 475, 280
AL FFU#Y 500 X 1600
e 6 226, 532 1, 359, 192
Tl — T 98m2
= 0 0
Tl — AT 98m2
= 1 781, 452
s LAty ML 34Hm2
= 1 13, 761
KR f=<40kN/m2 [t = 120cm] 20%m3
= 1 85, 080
HRYE B IR AT H=1. Im A =27 b=pz
m 5 34, 329 171, 645
HRET
= 1 644, 180
¥jLasp)-h 18-8-40 (fEk7) H/=10cm
m2 19 3,771 71, 649
VIR 24-12-25(20) (@pF) —MxaB4A av
7= MR
m3 11 28, 823 317, 053
AR SD345 D13
t 0.34 160, 782 54, 665
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
AR SD345 D16~25
t 0.28 158, 941 44, 503
LKA CF (Mt #2) 200 X 5
m 8 2,594 20, 752
Tl — AT 17m2
Y 0 0
Tl — AT 17m2
= 1 135, 558
IR
= 1 191, 136
i L
= 1 191, 136
WEEA 2t (REIMERERY) B A
Ees 11 17, 376 191, 136
JKIEE T
= 1 33, 206, 444
E¥LT
iy 0 0
E¥LT
= 1 1, 169, 257
LTI K T
Y 0 0
4-15KEO B2600 X H1000 (1545~1546)
m 0 147, 061 0
4-15KE® B2600 X H1000 (1370~1545+1000~
1545)
m 0 136, 379 0
4-15KEEG B2600 X H1000 (1370~1580)
m 0 128,736 0

R aeayiiike)
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
425K B2600 X H1000 (1580~ 1670)
m 0 133, 341 0
KPR KBS T
= 1 308, 856
¥jLasp)-h 18-8-40 (fEk7) H/=10cm
m2 6 3, 661 21, 966
VIR 24-12-25(20) (&)
m3 4 31, 825 127, 300
AR SD345 D13
t 0.12 160, 782 19, 293
AR SD345 D16~25
t 0.09 158, 941 14, 304
B HibR TEEHEE B B =10
m2 2 3,502 7, 004
Tl — AT 13m2
= 1 118, 989
Bttt 1
= 1 3, 254, 689
¥jLasp)-h 18-8-40 (f&ik7) H/=10cm
m2 23 3,116 71, 668
VIR 24-12-25(20) (F&JF)
m3 35 32,920 1, 152, 200
AR SD345 D13
t 0. 68 160, 782 109, 331
AR SD345 D16~25
t 1.98 158, 941 314, 703
* PTV-FT E T-2 300X 3600 I
0 E )
il 1 93, 283 93, 283
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
ES T V=Fsr # T-2 600X 600 i
H
e 1 20, 875 20, 875
Tl — AT 100m2
= 1 915, 300
Tl — AT (AR TR 3m2
= 1 36, 879
s LAy AL 904hm2
= 1 412, 830
X f=<40kN/m2 [t = 120cm] 30%¢m3
= 1 127, 620
V37
= 1 1,273, 390
¥jLayy)-h 18-8-40 (fE47) H/=10cm
m2 18 3, 980 71, 640
VIR 24-12-25(20) (& JF)
m3 14 33,316 466, 424
AR SD345 D13
t 0.33 160, 782 53, 058
AR SD345 D16~25
t 0.54 158, 941 85, 828
LA CF (Mt #2) 200 X 5
m 11 2,594 28, 534
Tl — AT 42m2
= 1 384, 426
s LAy MATEL 404hm2
= 1 183, 480
P iR T
= 1 27, 200, 252
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THEXy « T - FER - 5 P - LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
7 VERANE 94 PIE2. 6m PN L. Om
m 44 617, 715 27, 179, 460
H HiAR 1T BRI L=20
m2 4 5,198 20, 792
LR L
= 1 2,574, 275
E¥LT
= 1 16,915
ay))=h7 wy) L (REn7 vy ag)
= 1 2, 508, 640
Rk ) =] FRBE TA W=200 18-8-40 (&4)
T 1 52, 314 52, 314
Rk ) =] FRBE TB W=200 18-8-40 (&4)
T 1 52, 802 52, 802
R%En7" ny )k 150kg/fIE 3 25 2 350mm ¥ HEi4(7
©OFEMEA RC-40 18-8-40 (Fih)
T K Y- M
m2 113 19, 660 2,221, 580
Ffay ) -} 200X 650 18-8-40 (F%7)
m 21 8, 664 181, 944
WA T
= 1 48, 720
RE IEZ T 500m2Lh b
m2 30 1,624 48,720
e 5% T 500m28L k-
m2 0 1,427 0
b S T Cadl- ERiRY L&) 1, 370m3
=X 0 0
FEIA (b-27) +# 50, 000m3 A 1, 400m3
= 0 0
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
@R E L
= 1 538, 850
JIFRREE: T
= 1 538, 850
R FAI79v%7740~0 FFO0. 2m
m2 15 1,331 19, 965
VIR 18-8-40 (= %)
m3 6 42, 147 252, 882
2N Dot D13 250 X 250
m2 13 1, 841 23,933
Tl — AT 27m2
= 1 222,075
ST ny )R #22120mm
m2 3 6, 665 19, 995
SR B
= 0 0
TR FA)79v%7740~0 B0, 2m
m2 0 1,331 0
VIR 18-8-40 (= %)
m3 0 42, 147 0
2N Dot D13 250 X 250
m2 0 1, 841 0
Tl — T 74m2
= 0 0
7 ny )R #2120mm
m2 0 6, 665 0
HKEERBH L
= 0 0
-9 - ELzmd s i 5
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H T (A E M)
E¥LT
= 0 0
SRR T
= 0 0
PRauRiiig TA77 Wbk ()
m3 0 4,244 0
ALY TA7 7 bk (HEHI)
m3 0 1,947 0
EhAERREIT TAT 7 MEREERR SHEERRE 15em LT
m 0 553 0
A IR TAT7VIEHEERR A2 AR 50mm
m2 0 1,491 0
AEEAHE L
= 0 0
)V A AR HPPEE ¢ 75
m 0 126, 158 0
)V A AR HPPEE ¢ 150
m 0 10, 995 0
FREFRE T
= 0 0
2RI ¢ 500
T 0 158, 941 0
(ARIBTE= ¢ 250
T 0 66, 467 0
S IR T
= 0 0
N & FLEIT9vTy RC-40 1 10 JE150
mm
m2 0 857.6 0
- 10 - EAsma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
- RIEEFIHR A M-30 1 v E120
mm
m2 0 1,032 0
e PRI BET A2 (13) &S /= 30mm
m2 0 2,001 0
FKERBH L
Y 0 0
E¥LT
Y 0 0
FEAKE AR T
Y 0 0
BRERE A% P IMMVERERE ¢ 400
m 0 46, 098 0
HEE
= 1 772, 638
e B LT
= 1 364, 430
EVZAEVARPYE &S 4 % 35cm
m2 110 3,313 364, 430
Pk T
= 1 187, 808
IKEES 1750 X 900
m 16 7,479 119, 664
IR 600 X 600
m 16 4, 259 68, 144
TEALER T
= 1 220, 400
PRauRiiig av9Y)=hik (IE57)
m3 58 1,204 69, 832
- 11 - EAsma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % AL & G EHAm & M| TE (B ESM)
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 58 2,596 150, 568
Gan
= 1 2,918, 336
- 8F - B T
= 1 646, 300
R B AR H=3. Om F%E - fiZs 8m
Y 0 0
KIE+D H BEBE WE AL 11548
= 1 646, 300
ARME T
= 1 2,272, 036
N T 15TAR
= 1 2,272, 036
B TR
= 1 175, 761, 804
MR E
= 1 18, 855, 645
B3 TS
= 1 6,711,716
TR
= 1 1, 644, 216
TR AR o WAL ST 2 2[a]
= 1 586, 144
TR AR T W3 1=
= 1 1, 058, 072
IERA TR 2t
Y 0 0
ELzmd s i 5




HoOflf =%

THERS - A - FRR] - 405 P - BRI B & A CHAMm &  H T (A E M)
Heh g sty
® 1 3, 520, 245
HERER g I AR H AR IR
*® 1 6, 722
KRB
= 0 0
PR5FE B (ICT)
= 0 0
PR5FE B (ICT)
2 1 137, 638
VAT (ICT)
® 1 1, 055, 309
SYTEAL TR - BUTERLET )
DOYERLE A (ICT)
® 1 2,320, 576
BgsREidER (K5t )
® 1 1, 547, 255
MmGRE (R R)
® 1 12, 143, 929
Wi EE
=« 1 194, 617, 449
B P
® 1 43,572, 669
T AT
=« 1 238, 190, 118
— R P
® 1 36, 169, 882
TEEfliAS
=« 1 274, 360, 000
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
THEBLF Y %H
= 1 27, 436, 000
TH %Gt
= 1 301, 796, 000
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